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Вариант 1 
1. Упростите выражение:  

а) 53 xxx ⋅⋅ ;   б) 515 : xx ;   в) ( )6 4 x . 
2. Вычислите: 

а) 
9

7

6

5 − ;    б) 12
4

3
5 ⋅ ;  в) 

8

3
:

5

1
6,2 







 − . 

3. Решите уравнение ( ) xx 437253 −=+− . 

4. Найдите значение выражения b
a

ba ⋅−
при a = – 0,6, b = 2,4. 

5. Периметр треугольника равен 11 см. Одна сторона в 2 раза
меньше другой и на 3 см меньше третьей. Найдите стороны

треугольника. 

Вариант 2 
1. Упростите выражение:  

а) 36 yyy ⋅⋅ ;   б) 624 : yy ;   в) ( )4 5 y .     
2. Вычислите: 

а) 
12

7

8

5 − ;    б) 
9

4
318⋅ ;  в) 

9

4
:2,3

5

2 







 + . 

3. Решите уравнение  ( ) 18146523 −=−− xx . 

4. Найдите значение выражения y
yx

x ⋅
+

 при х = – 3,6, у = 2,4. 

5. В треугольнике один из углов в 2 раза меньше другого и на 20°  
меньше третьего. Найдите углы треугольника, если сумма углов
треугольника равна 180°. 
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б) Проходит ли график этой функции через точку М (21; – 68)? 

5. Одно из чисел на 3 больше другого. После того как меньшее

число увеличили на 20 %, их сумма стала 47. Найдите эти числа. 
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. 
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